



Следователями Махачкалинского СОТ Западного МСУТ СК России проведено мероприятие, приуроченное к Международному дню борьбы с коррупцией



И.о. руководителя Махачкалинского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации совместно с Махачкалинским транспортным прокурором, в целях правового просвещения, профилактики и предупреждения коррупционных правонарушений и преступлений для сотрудников Махачкалинского ЛУ МВД России на транспорте и Дагестанской таможни проведена лекция, посвящённая вопросам борьбы с коррупцией.

В ходе мероприятия разъяснены основные положения антикоррупционного законодательства, а также вопросы, связанные с урегулированием и предотвращением конфликта интересов, профилактикой правонарушений и преступлений коррупционной направленности,



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

проанализированы результаты работы ведомств в указанной сфере.

В завершении встречи выступающие также ответили на многочисленные вопросы.

Изображения



08 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1747624>